

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U. S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

VOLUME V.—LETO V. Single Copy 3c.

CLEVELAND, O., PONDELJEK (MONDAY) MARCH 27, '22.

ŠT. (NO.) 71.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879

Posamezna številka 3c

LOYD GEORGE ZA PRIZNANJE SOVIJETSKE RUSIJE.

PRIZADEVAL SI BO PRIDOBITI VES KABINET ZA PRIZNANJE RUSIJE. — WINSTON CHURCHILL VODI OPOZICIJO.

London, 26. marca. — Ko ministrski predsednik Angleje, Lloyd George, zopet zavzame svoje mesto v kabinetu, bo njegovi prvi poskus šel za tem, da pridobi člane kabineta za priznanje ruske sovjetske vlade.

Sedanje koalicijsko ministrstvo je razdeljeno med seboj z ozirom na postopanje napram Rusiji. Winston Churchill, kolonijalni minister, vodi frakcijo, ki je nasprotna priznanju, akoravno podpira obnovitev trgovskih odnosov z Rusijo.

Lloyd George, ki je prišel do prepričanja, da bo genovska konferenca brez pomena, ako se ne odloči izreči priznanje sovjetski vladi, se je zavzel, da pripravi ves kabinet do sprejema njegovega naziranja.

Ako bo Lloyd George dosegel izrek zaupnice v poslanski zbornici, o čemur skoro ni dvoma, tedaj se smatra za popolno gotovost, da bo šel v Genovo ter se boril za sledeča dva predloga:

1. Da se izreče sovjetski Rusiji politično priznanje v zameno za njeno obljubo, da priznava dolgove, vstevši obe vrsta carske vlade, in da poda garancije za svobodo, življenje in lastnino.

2. Da se sklene mir med Rusijo in Poljsko na eni strani ter z Romunijo in Finsko na drugi.

Resolucija, katera bo predložena kabinetu z ozirom na glasovanje zaupnice, bo tako prirejena, da bo imel Lloyd George na genovski konferenci popolnoma proste roke. Ta pogoj smatra Lloyd George potrebnim vzpričo mnenja, ki se ga je ustvarilo v inostranstvu z ozirom na padanje napade nanj, in bo torej zahteval, da gre na konferenco le tedaj, ako mu njegovi tovariši pri vladi izrečejo popolno podporo.

Najhujšo opozicijo bo brez dvoma vodil kolonijalni minister Churchill, o katerem je znano, da smatra prisotnost ruskih delegatov na genovski konferenci, kot nekaj, kar bi se moralo obžalovati. On je še vedno mnenja, da sovjetska vlada stoji na robu propada, in da se more preosnovno Rusije kaj napraviti šele po strmoglavljenju sedanje vlade.

Turčija obdrži Carigrad?

Pariz, 26. marca. — Zavezništvo zunanji ministri so se po rednem razmotranju glede problema bližnjega vzhoda z ozirom na naslednjih priporočil: Da Turčija obdrži Carigrad in del vzhodne Tracie; da se ozna, brez oziroma, če pripada turški ali Grčiji, in da se nastavi posebno mednarodno komisijo, ki bo imela v oskrbi dardanelsko morsko ožino.

Sporazum glede teh vprašanj med ministri predsednikom francoskega parlamenta, angleškim zunanjim ministrom Curzonom in italijanskim ministrom Schanzerom se smatra kot velik korak napredno izmed vprašanja, ki je bilo predmetom najbližje zapletenih.

Ponudba posredovanja za odstranitev nevarnosti, ki je grožila, da bo morala Francija ali Italija prevzeti sovražno stališče napram Turčiji ali pa se spreti z zavezništvom, in odstranilo se je tudi oblak, ki je nastal v angleško-francoski razmerji vsled pogodbe med Francijo in nacionalistično vlado v Angori.

Carigradska turška vlada je že sprejela pogoje premirja, katere predstavniki angorske vlade so skrivali svojega zadovoljstva nad sklepom konferencie.

Pariz, 26. marca. — Grška vlada je sprejela predlog zavez-

IZPRTJE STROJNIKOV IN LADJEDELNIŠKIH DELAVCEV V ANGLIJI.

London, 25. marca. — Delodajalec strojnikov in ladjedelnških delavcev so predložili delavcem spomenico, v kateri si prisvajajo gotove pravice pri izvrševanju dela, v katere delavci najbrže ne bodo privolili. Sedemindesetdeset unij je že glasovali proti spomenici podjetnikov, ki pravijo, da bodo delavce izrpli, ako iste ne sprejmejo. Ako delodajalci svojego grožnje izvedejo, tedaj se bo o tem odločilo že danes, in ustavitilo se bo vse delo dveh industrij. Spor se tiče razdelitve dela in pa glede prekournega časa.

VISOKA UMRLJIVOST V MOSKVI.

Moskva, 25. marca. — Zima zahteva izredno veliko človeških življenj v Moskvi in po drugih ruskih mestih. Statistika izkazuje, da je število smrti v Moskvi v zadnjem mesecu dvakrat toliko kot število porodov. Veliko žrtev zahteva tudi tifus. Neki zdravnik je včeraj izjavil, da skupno število glučajev te bolezni v mestu znaša 3000.

niških zunanjih ministrov za sklep premirja med turškimi nacionalisti in Grčijo. Vendar pa se v odgovoru podaje več tehničnih pridržkov glede vojaških pogojev. Carigrad, 26. marca. — Turška vlada sprejme premirne pogoje, ako se doba premirja zniža od treh mesecev na en mesec.

PROHIBICIJSKI ŠKANDAL.

ARETIRAN JE UPRAVITELJ UNION KLUBA, KATEREGA ČLANSTVO SESTAJA IZ SAMIH CLEVELANDSKIH BOGATAŠEV IN MILIJONARJEV.

V soboto popoldne je bil aretiran Theodor DeWitt, upravitelj Union kluba, ki se nahaja na Euclid Ave. in 12. vzhodni cesti, takoj poleg hotela Statler. Aretacija so izvršili zvezni prohibicijski agentje na podlagi zapriščene zjave, v kateri se ga dolži, da ima v posesti 60 zabojev opojnih pijač, katere se je prepeljal v klubove prostore iz kontrolnarske jahte Tranquillo še meseca junija preteklega leta. Policija išče še enega uslužbenca kluba v zvezi s tem slučajem.

DeWitt je bil najprej peljan na glavni policijski stan, nato pa pred pomožnega okrožnega pravdnika Hendersona, kjer je bilo položeno zanj \$5000 varščine. Zaslišan bo prihodnjo soboto.

Aretacija je bila posledica izjave, katero je podal v soboto popoldne pred policijo W. L. Curry, lastnik jahte Tranquillo in pozneje jahte Venice, s katero se je tudi vtihotapljaljo žganje in druge opojne pijače iz Kanade v Cleveland. Skupno z Curryjem je podal slično izjavo tudi Ivy Burney, clevelandski zastopnik tihotapske družbe.

Burney in Curry, ki sta pravkar doslužila kazen, katere jima je bila naložena vsled kršenja prohibicije na državnih sodnijih, sta včeraj priznala svojo krivdo tudi pred zveznim sodščem, nakar sta bila obojerna na še tri nadaljne mesece v warrensvillski kaznilnici.

Sodnik Westenhaver je izjavil, da bi se jima bilo naložilo veliko višjo kazen, ako bi ne bila izpovedala vse, kar sta vedela o čeli zadevi. Curry in Burney sta tudi obljubila, da bosta v sredo šla pred veliko poroto ter izpovedala vse, kar veste o raznih "višjih" z ozirom na kontrolnatarstvo z žganjem iz Kanade.

Pomožni zvezni pravdnik Henderson pravi, da je bila zarota za vtihotapljanje žganja iz Kanade napravljena v prostorih Union kluba, in sicer na konferenci, kateri so prisostvovali prominentni trgovci iz Kanade, De Witt, Burney in Curry.

Henderson pravi, da je prepričan, da direktorij Union kluba ni imel pri zadevi nič opravka, toda Curry in Burney izjavljata, da so številni prominentni Clevelandčani ob več prilikah "pomazali", da se rešijo razkrinkanja in zapora v Warrensville.

Nikakega dvoma ni, da so v zadevo zapleteni razni prominentni Clevelandčani, in da bi upravitelj Union kluba, katerega člani so sami milijonarji, ne bil imel v zalogi opojnih pijač, če bi ne imel naročil od uradnikov kluba.

Da je prišlo do sedanjega razkritja je vzrok ta, da se prominentni odjemalci Curryja in Burneyja po njuni obsodbi, niso zanj prav nič zmenili, temveč so ju prepustili, da si sama pomagata kot vesta in znata. Burney je dejal včeraj:

"Jaz nisem izpovedal vse, kar sem vedel, radi maščevalnosti, ali da bi komu škodoval, temveč edino v interesu samoobrambe. Po sedem-mesečnem čakanju, sva s Curryjem spreviedela, da "višji" ne nameravajo ničesar storiti, za-

Haywoodovi zastopniki v Chicagu.

IŠČEJO DELAVCE ZA RUDNIKE V RUSIJI, KATERE BO UPRAVLJAL HAYWOOD IZKLJUČNO Z AMERIŠKIMI DELAVCI.

Chicago, 26. marca. — Nocoj so zbrali zastopniki Williama Haywooda, bivšega vodje I. W. W. v Zedinjenih državah, večje število moških, ki bodo odpotovali v Rusijo, da delajo v ruskih rudnikih, katere je izročila sovjetska vlada v popolno skrb Haywooda.

V Chicagu so prišli štirje zastopniki Haywooda, ki bodo zbrali vsega skupaj 500 mož, bivših članov I. W. W. Tako se namreč izjavil nocoj odvetnik Christensen, ki je zagovarjal Haywooda tekem obravnave za časa, ko je bil obsojen na dvajset let zopora.

Zastopniki Haywooda, katerih imena niso znana, iščejo le izurjenih rudarjev. Vsek bo moral pokriti svoje lastne vojniške stroške, in poleg tega bo moral vzeti s seboj vse potrebno orodje.

Haywoodovi zastopniki bodo vzeli s seboj tudi več ameriških rudarskih inženirjev, da upeljejo ameriške metode v ruskih rudokopih.

PAŠIČ BO NAČELJEVAL JUGOSLOVANSKI DELEGACIJI V GENOVI.

Belgrad, 22. marca. — Poroča se, da bo jugoslovanski delegaciji na genovski konferenci načeljeval ministrski predsednik Pašič, ostali člani delegacije pa bodo: zunanji minister Ničić, finančni minister Kumandi in minister za verstvo, Krstelj.

Poroča Aleksandra.

Dan poroke kralja Aleksandra z romunsko princesijo Marijo je definitivno določen na 1. junij. Kot se poroča, dospe romunska kraljica Marija 1. aprila v Belgrad na poset h kralju Aleksandru.

Bivanja Wrangla v Jugoslaviji.

Zunanji minister Ničić je ravnal včerajšnji seji narodne skupščine podal z ozirom na poset generala Wrangla naslednjo izjavo:

"Posetu generala Wrangla ni pripisovati nikake politične ali vojaške važnosti, kajti on se nahaja v Jugoslaviji kot vsi ostali ruski begunci, ter uživa naše gostoljubje kot vsi ostali ruski begunci. Naša vlada ni priznavala generala Wrangla kot načelnika ruske vlade niti za časa zmogovitih operacij njegove vojske. Bili smo strogo nevtralni tekem vseh vojnih podvzetij napram Rusiji, ker nismo marali podpirati bratromorne vojne. Sicer pa bi naš narod itak nikdar ne privodil v vojno z Rusijo, akoravno se sedaj nahaja pod vlado boljševikov. Do sedaj smo se vzdržali vseh mednarodnih obveznosti, ki bi naš mogle dovesti do vojne z Rusijo, in ako bi kak član ruskih izseljencev podvzel kako akcijo, ki bi bila protivna interesom naše države, izjavljamo, da bi se v takem slučaju poslužili vseh sredstev, katere predpisujejo zakoni."

naju. Ako bi ne bilo povedala vsega, kar nama je znano, bi se bilo nama najbrže naložilo maksimalno kazen, ki je mogoča za najin prestopok."

Rudarski podjetniki hočejo štrajk.

Washington, 26. marca. — Samuel Gompers, predsednik Ameriške delavske federacije, je danes podal izjavo, v kateri pravi, da rudarski podjetniki v Zedinjenih državah hočejo, da pride do štrajka v rudarski industriji, in da je vzrok za avtokratsko stališče podjetnikov iskati v dejstvu, da so finančni interesi dežele prišli do popolne kontrole v promogovni industriji.

Gompers je svojo obtožbo podprl s statističnimi podatki, ki izkazujejo, da se večina mehkopremogovnih družb nahaja pod kontrolo jeklarske korporacije, medtem ko večji del trdo-premogovnih rudnikov lastujejo razne železniške družbe.

Gompers je ponovno izjavil, da bodo imeli rudarji v svojem boju popolno podporo delavske federacije.

"Združeni do poslednjega moča stojimo nasproti avtokraciji kraljev premoega, in naj rečem to-le: Jaz nimam navade, da bi se prenagljal s svojimi prerokami, toda rečem pa vam, da ta avtokracija ne bo trajala.

"Ko so lastniki premogovnikov vladali po svoji volji, kar bi radi da bi se zopet zgodilo, so delali pod jamah otroci in ženske. Takrat so se otroci rodili po jamah. Na stotine in tisoče rudarjev ni nikdar videlo belega dne.

"Ali kdo misli, da se bo silam, ki bi rade uvedle nazaj take barbarske razmere, dopustilo, da brutalizirajo rudarsko industrijo v imeni dolarja? — Glas ameriškega delavca pravi: "Ne!" in tudi pomeni: "Ne!"

Poziv na neunijske rudarje.

Cleveland, 25. marca. Glavno delo rudarske konference, ki se je danes zaključila, je obstojalo v posvetovanju, kako bi se pridobilo za skupno akcijo tudi kakih 200,000 neunijskih rudarjev, na katere se zanašajo podjetniki, da bodo nadaljevali z delom tudi po 1. aprilu.

Rudarski uradniki iz severne West Virginije so sugestirali, da unija odpošlje zrakoplove ter s pomočjo istih pozove rudarje v južnem delu West Virginije, da se pridružijo svojim unijskim tovarišem, kajti po nekaterih delih West Virginije je unijskim organizatorjem absolutno nemogoče podvzeti kako organizatorično delo. V teh okrožjih se unijskega organizatorja nemudoma izžene, in obdrževanje unijskih zborovanj je absolutno prepovedano. Kompanijski biriči ter krajevni deputiji vzdržujejo kordon, katerega je težko prodreti.

Unija bo odprla urad tudi v Greensburg, Pa., ki je središče Connellsville premogovnega okrožja, ki je tudi neorganizirano. Delo bo nadvse težavno, kajti Greensburg je tudi glavni stan pennsylvanske državne policije.

Predno je v soboto Lewis odšel iz Clevelanda, je izjavil, da sta za štrajk odgovorni v prvi vrsti dve skupini podjetnikov v Pittsburghu in Ohio.

Kansaško industrialno sodišče je sicer že izdalo ukaz, da se noben rudar ne sme vdeležiti stavke, toda nikakega dvoma ni, da se rudarji na to ne bodo ozirali, temveč da bodo v soboto skupno z drugimi unijskimi rudarji odšli na štrajk.

Tajnik Slovenskega Sokola je dobil te dni letake za prvi vse sokolski izlet, ki se bo vršil v

POLOŽAJ NA REKI POSTAJA REŠEN.

REŠKA ZBORNICA IN BIVŠI PREDSEDNIK ZANELLA SO ZBEŽALI V JUGOSLAVIJO, TER APELIRAJO NA JUGOSLOVANSKO VLADO, DA POSREDUJE IN UPOSTAVI NORMALNE RAZMERE NA REKI.

Dunaj, 26. marca. — Glasom vesti iz Zagreba, je položaj na Reki kot posledica zadnjega fašistovskega puča, postal izredno resen, in bati se je, da pride do mednarodnih komplikacij.

Iz Reke je pobegnilo na jugoslovansko ozemlje 50 članov reške ustavodajne zbornice, med njimi tudi predsednik Zanela. Zdej obdržujejo uradna zborovanja na jugoslovanski zemlji.

Člani reške zbornice so zbežali na jugoslovansko ozemlje, ker so bili prepričani, da njihova življenja, ako ostanejo na Reki, niso varna.

Zbornica je poslala na jugoslovanskega ministrskega predsednika apel, da Jugoslavija podvzame posredovalne korake, in da upostavi na Reki zopet normalne razmere.

Tolpa italijanskih fašistov je prekoračila jugoslovansko mejo, da ujame bežečega predsednika Zanela, toda jugoslovanska žendarmerija se je spopadla z njimi ter jih pet aretirala. Med aretiranimi je tudi podpoveljnik vojaškega koncila, ki je zdej vladar na Reki.

Reka, 25. marca. — Ko je semkaj dospela vest, da so Jugoslovani aretirali poročnika Viola, poveljnika arditov, ki so prestopili jugoslovansko mejo v iskanju predsednika Zanela, je zavladalo v mestu veliko razburjenje. Poročnik Viola je glasom poročil tudi ranjen. Italijanske oblasti so v bojazni, da pride do nadaljnih komplikacij, podvzele korake, za izpustitev poročnika Viola.

Rim, 26. marca. — "Il Paese" podaje danes podrobnosti o aretaciji poročnika Viola, ki je bil prijet na jugoslovanskem ozemlju.

Kot se pripoveduje so člani reške ustavodajne zbornice zborovali v Potore, osem milj severno od Reke, ko je stopilo v zbornico pet preoblečenih arditov, ki so poskusili prijeti Zanela. Sledil je hud boj, posledica katerega je bila, da so jugoslovanski vojniki aretirali vseh pet arditov, vstevši poročnika Viola.

Irska armada se je izrekla za republiko.

London, 26. marca. — Položaj na Irskem postaja z vsakim dnem kritičnejši. Konvencija irske republikanske armade, ki se je danes vršila v Dublinu, je sklenila, da potrdi svojo lojalnost na pram irski republiko, in da se armada še nadalje drži republikanskih principov pod vodstvom eksekutive, sestojede iz 16 članov, in da se bojkot napram pokrajini Ulster še tudi v bodoče strogo izvaja.

Belfast, 26. marca. — Tekom meseca marca je bilo ubitih v raznih nemirih v tem mestu 56 oseb. Med temi je 50 civilistov, trije regularni policisti, dva posebna policista in en vojaški častnik. Sinoči okrog polnoči sta bila ubita dva moška in ena deklica. Danes popolne je v bolnišnicah pomrlo zopet več oseb, ki so bile ranjene tekem nemirov zadnjega tedna.

BREZUPEN ČIN FARMARJA.

Marietta, O., 26. marca. — 23-letni farmar Dewey Britton je danes najprej ustrelil svojo taščo Mrs. Roy Clarke, ter svojo 17-letno ženo, nato pa je končal še svoje življenje. Do streljanja je prišlo v Brittonovem domu, ko sta njegova žena, s katero ni živel več skupaj, in njena mati, prišli, da vzameta s seboj nekaj pohištva.

Ljubljani meseca avgusta, t. l. Slika predstavlja Sokola na konju, delo slikarja Vavpotiča.

BORAH ZA PREPREČITEV RUDARSKE STAVKE.

Washington, 25. marca. — Senator William Borah, predsednik senatnega delavskega odseka, je danes poklical na posvetovanje več zastopnikov rudarske organizacije in dva od Ameriške delavske federacije, ter se posvetoval, kako bi se dalo preprečiti pretečo stavko. Nadaljne konference se bodo vršile prihodnji teden.

Kot se poroča, bo vlada v noči 31. marca izdala proglas, v katerem se bo izjavila, da bodo vsi vladni predstavniki gledali za varnost rudnikov, in da bo vlada "nepristranska" samo toliko časa, dokler ne bodo postavljeni interesi "javnosti".

EKSPLOZIJA NA PARNIKU POVZROČILA 4 SMRTI.

Port Huron, Mich., 26. marca. — Danes je eksplodiral parni kotel parnika Omar Conger v pristanišču tega mesta, pri čemur so bile štiri osebe na mestu mrtve. Parni kotel je ob eksploziji pognalo 250 visoko v zrak, nakar je padel na neko poslopje precej daleč vstran. Do eksplozije je prišlo, ker je bilo premalno vode v parnem kotlu.

Članstvo Sl. Nar. Čitalnice v Clevelandu se iskreno zahvaljuje odboru bivše okrožne organizacije J. R. Z. za podarjeno svoto \$75.00. Zahvaljujemo se tudi neznanemu darovalcu knjig: Zaječalci, Zakon bognežije, The Nations at War in in At Front with Army and Navy. Hvala vam! — Odbor.

SIN KMETSKEGA CESARJA. POVEST IZ XVI. STOLETJA

Vendar mi uiti ne sme. Hajmo! Izpijo iz majolike, potem vsak svoje orožje in za...

VII. Prvi poskus maščevanja.

Pot je bil še malo razhojen. Vrnem enegu so se konjem...

Bodisi ker je svoj namen na baronskem Turnu prav dobro...

jezditi blizu ovinka, kjer so kmetje s Kosomanom na nje prežali.

Po sreči ali nesreči je pomolil eden teh mož iz grma glavo, da bi videl, kako blizu je sovražnik.

"Men se zdi, oče", pravi Viljem, "da je bila to prehuda kažen da ste ga razbeljenim železom umorili."

"Tega ti ne umeš," odgovori oče. "Zgled in strašilo smo morali dati temu nepokornemu ljudstvu za večne čase."

"Ali mislite, oče, da so kmetje zdaj za vselej ukroteni?"

"Malo ima to ljudstvo razuma," odgovori baron, "vendar naši meči so jim že toliko trde glave pomehčali da bodo menda sprevideli, da niso za orožje ustvarjeni, če jim ga mi v roke ne damo tedaj tudi ne, da bi z nami bili v eni vrsti."

"Pa pravijo, da je tistega Ilja sin še živ. Ta bi morda še enkrat kaj začel."

"Ni se bati. Ne bo dolgo, da ga dobimo in šel bo za svojim starim."

Samo ob sebi se razume, da se je baronovo odpotovanje zopet odložilo.

Eden hlapec je bil v boju Kosomana spoznal. Hitro po vsi okolici se ta razširi. Vsi so pričevali, da je to samo začetek nove kmetijske vojske.

Proti večeru pridejo hlapci nazaj. Prineso ranjenega tovariša, onih dveh kmetov ni bilo nikjer.

Samo Martina so našli v vinskem hramu pijanega. Ker je graščak menil, da ta morda kaj ve, dal ga je zapreti.

Drugi dan pa je bila Martinaova kočja zaprta in njega ni bilo nikjer.

Tudi stari svetokriški fajmošter zve vse te reči in ta žalostna novica ga tako pretrese, da si za trdno namenil, izbrisati stričnika iz spomina.

V dveh letih se na svetu veliko premeni in predrugači. Kosomana ni bilo več v tem kraju.

Veliko so si višji oblastniki prizadevali uloviti tega roparja, toda vteknil se je v hribe, kamor ni nihče za njim mogel, da bi bil živ prišel nazaj.

Le enkrat je bil prišel v obližje Šrajbarskega Turna, v Sv. Križu, svojega strica obiskat na mrtvaškem odru.

Stari fajmošter je bil po dolgi bolezi umrl. V svojem testamentu je oporočil, da polovico njegove zapuščine dobi Baltazar, njegov stričnik.

Dobri stavec, ki je veliko grešnikov videl na pravo pot vrniti se upal je do poslednje ure, da se mora tudi on, zadnji ud stare, poštene rodovine, vrniti na pot, katero je bil zgrešil.

To je Kosoman zvedel, dasiravno je bil daleč od njega. Pozno ponoči je prišel, z oboroženo družino, slovo jemal od mrtvega moža, ki je v življenju vedno za blagor njegov govoril, svetoval, delal in molil.

Grasčak s Šrajbarskega Turna, ki je bil, kakor smo že povedali, tudi priletel, oslabil je bil v teh dveh letih tako, da ni mogel iz sobe. Videl je, da se mu smrt od dne do dne bolj bliža.

Grasčak s Šrajbarskega Turna, ki je bil, kakor smo že povedali, tudi priletel, oslabil je bil v teh dveh letih tako, da ni mogel iz sobe.

Grasčak s Šrajbarskega Turna, ki je bil, kakor smo že povedali, tudi priletel, oslabil je bil v teh dveh letih tako, da ni mogel iz sobe.

še jih površno, v bežnih črtah in ne nariše slike, temveč samo občutje. Včasih se mu posreči, v malo besedah, da pričara s presenetljivo jasnostjo razpoloženje velikega mesta, samo če omeni soparno ozračje, vonj po ometu, po apnu, po oblancih in prahu, ali da omeni značilni poletni duh, ki ga pozna vsak Petrograjčan.

Ker grasčak ze sam ni mogel kamor ven, imela je Helena, njegova hči, skoro vse skrbi, ki zadevajo gospodarstvo in gospodinjstvo.

Le sem in tja zariše pisatelj par hitrih črt, da določi pokrajino in da jo potisne v ospredje.

seba, ki se pozneje razvija kot popolnoma realna, se pojavi iz neke bolestone sanje Razkolnikova, ki ravnotako malo veruje v njegovo resnično bitnost kakor v resnično eksistenco onega zagotnega meščana.

— "Seveda, natanko se ga spominjam; med tiscimi bi ga spoznal, imam dober spomin za obraz." — "Hm... to je še dobro," je mrmral Razkolnikov.

"Sicer, veš... mislim sem, da se mi je včasih zazdelo, kakor bi bila le moja domišljija... Kakor bi bil resnično nor in kakor bi bil videl le neko prikazen."

Radi teh posebnih svojstev imajo Dostojevskijeve podobe, kljub običajnosti in vsakdanjski miljeja, teman, mračen a obenem nenavadno privlačne kolorit: vse se prikazuje kakor o svetlobi nevihte.

Ta hitrost dejanja, to prevladovanje dramatičnega elementa je tudi vzrok temu, da najdeš pri Dostojevskem veliko manj detajlov, ki bi mogli služiti proučevanju kulturnega okolščja, kakor to vidiš pri mirnejših epskih pesnikih, kakor so Cervantes in Gončarov.

Veliko lažje bi rekonstruiral zunanjo kulturo, milje in vsakdanje občutje Španca po "Don Kihuotu" in ono Rusa v petdesetih letih po "Oblomovu" kot pa Petrograd v šestdesetih letih po Razkolnikov-u."

Posebno omembe vredne so še Dostojevskijeve mestne slike. Ri

se se ožarjeno po zadnjem solnčnem traku svetilo kakor v žaru plamena, in pa na temno vodo v kanalu."

V Dostojevskijevih opisih so včasih čudapolni umetniški detajli. Ko je n. pr. Razkolnikov stopil v stanovanje, v katerem je izvršil umor, je veliki okrogli, bakreno rdeči mesec gledal skozi steklo okna.

Le sem in tja zariše pisatelj par hitrih črt, da določi pokrajino in da jo potisne v ospredje.

Evvo, to drug motiv: "Jaz ljubim (to), če pojo po melodiji lajne ob mrzlem, temnem in mokrotnem jesenskem večeru, vse kakor ob mokrotnem, ko imajo vsi mimoidoči zelenkastobleda in bolne obraze, ali še boljše, če ni vetra in moker sneg navpično pada in plinove svetiljke se svetijo skozi..."

Ob veselih poletnih večerih se loti tega prozaičnega in neprijaznega mesta nekaka ganjenost, neka tiha in mila zatopljenost; nekaka takega večera je Razkolnikov zrl "na zadnji rožnati odsev zahajajočega solnca, na vrsto hiš, ki so se ob nastopajočem mraku temno zarisale v ospredje, je zrl na daleč odaljeno malo okence neke mansarde na levem obržju, ki

List Enakopravnost je pričel izhajati iz potrebe. Tako je tudi potrebno, da se ga povsod do cilja trdno in neomajane podlage v splošnosti to, da se vsak izmed čitateljev potrudil pridobiti čimveč novih bojevnikov — naročnikov.

List je storil že mnogo za vas, da za vas, ki sitate te vrstice. Koliko ste pa storili vi za list?

KAMPANJA S. N. DOMA:

Table with 2 columns: Donor name and amount. Includes names like SLOVENSKI NARODNI DOM and various donation amounts.

Frank J. Lausche SLOVENSKI ODVETNIK. Urađuje po dnevi v svoji odvetniški pisarni 1039 GUARDIAN BLDG.

DR. L. E. SIEGELSTEIN. Zdravljenje krvnih in kroničnih bolezni je naša specialiteta. 308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St.

VAŠE BODOČE ZDRAVJE MOGOČE CELO VAŠE ŽIVLJENJE ODVISI OD KORAKA, KATEREGA NAPRAVITE SEDAJ. Dr. BAILEY "Specijalist"

ZAKAJ?

- ZATO: Ker hočete dnevnik, ki se bori za vaše interese in ker je istega nemogoče izdajati brez oglasov —
- ZATO: ker pomeni vsak oglas v vašem listu več dohodkov za vaš list —
- ZATO: ker ako kupujete od trgovcev, ki oglašajo v Enakopravnosti, ni potreba od vas nikake žrtve a istočasno pomagata vašemu listu finančno —
- ZATO: ker ako omenite trgovcu, da kupujete pri njem zato, ker oglašja v Enakopravnosti, bo dal čim več oglasov —
- ZATO: Vpošteвайте najprvo one trgovce ki oglašajo v dnevniku

"ENAKOPRAVNOST"

In naročajte se nanj. Vedno najnovejše vesti, povesti itd.

Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba Princeton 551 6418 ST. CLAIR AVE.

Clevelandske novice.

Samomor. Včeraj zjutraj, že pred dnevnim svitom je odšla Mrs. Margaret Braun, stara 44 let, neopažena ter napol oblečena od doma, 10408 Barrett Ave. N. E. Podala se je naravnost k obrežju jezera ter skočila v valovlje. Mož jo je pogrešal šele ob šestih zjutraj, ko se je zbudil. Prišel jo je iskati. Sluteč, da si je kaj žalega storila, se je napolnil tudi proti obrežju jezera, ob 105 cesti, kjer je našel njeno ogrinjalo. Obvestil je Bratenahl policijo ki je potegnilo utopljenko iz jezera. Skušalo se jo je oživeti, toda bilo je prepozno. Mož pravi, da je bila žena zadnjih par tednov nevarno bolna, toda da je zadnje dni skoro že popolnoma okrevala. Braun lastuje veliko apartment hišo na E. 105 St.

Razbijalci blagajn. Tekom nedelje so udrli neznan tatje v Avenue Market, 6810 Euclid Ave., razbili blagajno in vzeli iz nje \$500. To je že drug rop v tej trgovini v teku zadnjih dveh tednov. Ko so prišli prvič, se jim je sicer posrečilo odpreti blagajno, toda v njen niso našli nobenega denarja. Brskali s pa toliko časa po trgovini, dokler niso našli pod nekimi plahutami \$450. Včerajšnji rop se je moral izvršiti tekom dneva, kajti tatvino je zapazil nočni čuvaj, ko je prišel na delo ob pol šestih zvečer. Poleg denarja je bilo ukradenih tudi precejšnje zalogo rozin in kondenziranega mleka.

Jaz verujem v omejitve porodov. se je izjavil sinoči tekom svojega predavanja, ki se je vršilo v Templu na E. 55. St. in Central Ave., Rev. Dilworth Lupton, duhoven unitarične cerkve. "Nepoznanje spolnega vprašanja in izogibanje odprtega razmišljanja je ustvarilo največje

socijalno zlo današnjega dne. Na tisoče deklet propada vsako leto. Zakaj bi skrivali dejstva? Otroci rastejo s svojo radovednostjo o izvoru življenja, ne da bi se jih poučilo doma ali v šoli. Fakte zvedo šele na ulici v nedostojni obliki. V spolnih zadevah bi se moralo otroke učiti že doma in v šoli."

Zrtve brezdelja. V soboto zjutraj se je zgodila pri družini Szus na 1711 Fulton Rd. strašna tragedija, katere je kriva sedanja delavska kriza. Oče, že pre ko eno leto brez dela, je v skrajnem obupu, videč, da nima družina že ničesar za jesti, hotel po klati svoje štiri otroke, sebe in ženo. V petek zvečer je družina večerjala hormo večerjo. Druge hrane že niso imeli v hiši, kot par krompirjev in hleb kruha; še en dan in tudi tega ne bodo imeli. Vsi potrli in žalostni so se vlegli k počitku. V soboto zjutraj je v postelji premišljevala, kaj bi ji bilo storiti, da reši svojo družino pred stradanjem. Zadnji Liberty bond je zmenjala že pred več meseci, ko ni mogla nikjer dobiti dela. Zadnje delo, katero je imela in kjer so ji plačali po \$12 na teden, je morala zapustiti vsled slabega zdravja. Skrbno je gledala moža, ko je vstal in videla, kako je tudj on pobit. Kar naenkrat pa začuje iz otročje spalne sobe silen krik in 11letni Frank in 9letni Henry sta pribežala vsa okrvavljena iz sobe, za njima pa prestrašeni deklici, 14letna Theresa in 13letna Roza. Takoj za njimi pa vidi hiteti svojega moža z britvijo v rokah. Oslabljena od bolezni se je reva z velikim naporom spravila pokonci, da pomiri moža in mu odvzame morilno orodje. Toda zbesneli oče je hotel umoriti tudi njo in le s težavo mu je ušla ter

se skrila pri sosedovih, kamor so bežali tudi otroci. Szus se je zabarikadirval v hiši; in ko je dospela na lice mesta policija, je bil že mrtev. Starejši deček je tudj podlegel prizadeti rani, dočim bjo mlajši okrevale.

Jutri, dne 28. marca, se vrši seja direktorija Sl. Nar. Doma. Pričetek ob 8. uri zvečer. Na dnevnem redu je rešitev več važnih zadev. Zastopniki društev so vabljani, da se v obilnem številu vdeležijo te seje.



Mrs. Gertrude Grilc

Tri leta nazaj je bila Mrs. Gertrude Grilc, 390 E. 162 St. še 16-letno dekle tace v Jugoslaviji. Vedno je sanjala o Ameriki kot o obljubljeni deželi, kjer je vsega dovolj, kajti tako so ji pisali njen brat in prijatelji, katere je imela tu v Clevelandu. V njeno življenje pa je prišel Joseph Grilc. Prišel je iz Clevelanda ter ji pripovedoval o Ameriki o deželi izobilja. "Rekel mi je, da bi me vzel v Ameriko, če ga poročim." Pravi Mrs. Grilc. "Jaz sem mu pa povedala, da ga ne ljubim. Povedala sem mu, da želim priti samo v Ameriko, ter da ga ne morem poročiti, kajti jaz sem bila šele 16 on pa je bil že blizu 40 let. Potem mi je tudj mati rekla, da me ne pusti v Ameriko"

drugače, kot da se poročim. Torej sem ga poročila. Ko sva prišla pa v Ameriko, so mi povedali prijatelji, da četudi ne bi bila poročena, lahko ostanem v Ameriki, in tako sem ga pustila četrti dan potem, ko sva dospela sem." Grilc, ki je vložil tožbo za razpoko, živi na 976 E. 69 St. Pravi, da mu ona ni povedala, da je šele 16 let stara in da je mislil, da je 18, ko jo je poročil. Pravi, da ga je zapustila dva dni potem, ko sta prišla sem, ter mu povedala, da ga je samo zato poročila, da je prišla v Ameriko ker ni imela denarja za pot. Pravi, da ni res, da bi ji bil on rekel, da ga mora poročiti, če hoče priti sem. — Sliko nam je posodil "The Cleveland Press."

Obsojen v 30leten zapor. Herbert Miller, star 21 let, ki je ustrelil meseca novembra dva policaja v nekem skladišču na W. 25 St., je obsojen na tridesetleten zapor v ohljski državni jetnišnici. Svoj zločin je priznal.

Krajevni zastopniki za državo Ohio. Potovalni zastopnik John J. Klich. Potovalni zastopniki za državo Ohio. Potovalni zastopnik John J. Klich.

Za Cleveland: John Renko, Jernej Alesh, L. Mayer, Anton Jankovich. — Za Collinwood: Ludvik Medvešek, Karl Kotnik, J. F. Bohinc. — Za West Side: Andy Kljun. — Za Newburg: Josip Blatnik. — Za Nottingham, Euclid, Nobel: Vincent Koller.

Hrvatski zastopnik za Cleveland in okolico: Ludvik Delišimonovič. Gaspar Logar, Niles, O. Jos. Sankar, West Park, O. Laurich Silvester, Barberton, O. Frank Česnik, Warrensville, O. Mirko Mihely, Brewster, O. Tony Ogrin, Conneaut, O. Louis Koželj, Lansing, O. Joe Hribernik, Glencoe, O. Košir Frank, Akron, O. Vincent Jereb, Kenmore, O. Math Leskovec, 35 Smithsonian St., Girard, O. Max Kragelj, 1819 E. 33rd St., Lorain, O.

Za Pennsylvanijo: Joe Merše, Box 248, Meadow Lands, Pa. Mike Pavšek, RFD. 3, Irvin, Pa. Louis Hribar, Bessemer, Pa. Andrew Vidrich, Johnstown, Pa. Rudolf Gorjup, Moon Run, Pa. Anton Sinčič, Farrell, Pa. Georg Plesničar, Onnalinda, Pa. Frank Hayny, Whitney, Pa. Louis Tolar, Imperial, Pa. Anton Jerich, Lloydell, Pa. John Branstetter, Yukon, Pa. Paul Weis, Casselman, Pa. John Turk, Claridge, Pa. Frank Baznik, St. Mary, Pa. Anton Kovačič, Irvin, Pa. Martin Koroshetz, Raphton, Pa. Vincent Jerševar, North Bessemer, Pa. Mike Jerina, West Newton, Pa. Bavdec Frank, Dunlo, Pa. Mišmaš Joe, Whitney, Pa. Zupančič Tony, Martin, Pa. Kovačič Anton, Export, Pa. Thomas Oblak, Manor, Pa. Jos. Cvelbar, Sharon, Pa. Louis Lindich, P. O. Box 554, Greensburg, Pa. Jakob Mihevec, Box 28, Vandling, Pa. Math Kos, Box 227, Cuddy, Pa.

Druge države: Sterk Frank, Ringo, Kan. Debeljak John, Aurora, Minn. Krall Joseph, Pueblo, Colo. John Virant, Salida, Colo. John Gudnich, Box 334, Ely, Minn. Otto Majerle, Eveleth, Minn. Louis Vesel, Gilbert, Minn. Anton Zornik, Herminie, Pa. John Paulin, E. Worcester, N. Y. Herman Perehlin, Little Falls, N. Y. L. Skube, 28 Broadway St., Gowanda, N. Y. Math Lipovšek, Blanford, Ind. Joseph Lustek, Pursglove, W. Va. Thomas Reven, Volby Grove, W. Va. Frank Novak, Dodson, Md. Jakob Predikaka, Stanton, Ill. Frank Francelli, Brooks, W. Va. Martin Jurkas, Aurora, Ill. Frank Strmšek, Detroit, Mich. Stanley Pahor, Milwaukee, Wis. Frank Polanc, Box 108, Pierce, W. Va. Tomaž Čadež, Rock Springs, Wyoming.

Vsi gornji zastopniki so upravičeni nabirati nove naročnike in pobirati zaostalo naročnino za dnevnik "Enakopravnost". Roja kom po naselbinah jih toplo priporočamo in želimo, ko vas obiščejo, da se boste gotovo naročili ali pa plačali zaostalo naročnino. Naselbine kjer še nimamo zastopnikov in bi kdo želel prevzeti zastopstvo za naš list, naj piše na spodnji naslov in mi mu bomo poslali potrebne listine ter druge podatke.

Uprava "Enakopravnosti" 6418 St. Clair Ave., Cleveland, O.

izruhnul požar tudj v našem "Del. domu". Trgovina konsumnega društva je pričela goreti. Požarna bramba pa je v jutranjih urah ogenj pogasila.

NAŠI ZASTOPNIK

Potovalni zastopnik John J. Klich. Potovalni zastopniki za državo Ohio. Potovalni zastopnik John J. Klich.

Za Cleveland: John Renko, Jernej Alesh, L. Mayer, Anton Jankovich. — Za Collinwood: Ludvik Medvešek, Karl Kotnik, J. F. Bohinc. — Za West Side: Andy Kljun. — Za Newburg: Josip Blatnik. — Za Nottingham, Euclid, Nobel: Vincent Koller.

Hrvatski zastopnik za Cleveland in okolico: Ludvik Delišimonovič. Gaspar Logar, Niles, O. Jos. Sankar, West Park, O. Laurich Silvester, Barberton, O. Frank Česnik, Warrensville, O. Mirko Mihely, Brewster, O. Tony Ogrin, Conneaut, O. Louis Koželj, Lansing, O. Joe Hribernik, Glencoe, O. Košir Frank, Akron, O. Vincent Jereb, Kenmore, O. Math Leskovec, 35 Smithsonian St., Girard, O. Max Kragelj, 1819 E. 33rd St., Lorain, O.

Za Pennsylvanijo: Joe Merše, Box 248, Meadow Lands, Pa. Mike Pavšek, RFD. 3, Irvin, Pa. Louis Hribar, Bessemer, Pa. Andrew Vidrich, Johnstown, Pa. Rudolf Gorjup, Moon Run, Pa. Anton Sinčič, Farrell, Pa. Georg Plesničar, Onnalinda, Pa. Frank Hayny, Whitney, Pa. Louis Tolar, Imperial, Pa. Anton Jerich, Lloydell, Pa. John Branstetter, Yukon, Pa. Paul Weis, Casselman, Pa. John Turk, Claridge, Pa. Frank Baznik, St. Mary, Pa. Anton Kovačič, Irvin, Pa. Martin Koroshetz, Raphton, Pa. Vincent Jerševar, North Bessemer, Pa. Mike Jerina, West Newton, Pa. Bavdec Frank, Dunlo, Pa. Mišmaš Joe, Whitney, Pa. Zupančič Tony, Martin, Pa. Kovačič Anton, Export, Pa. Thomas Oblak, Manor, Pa. Jos. Cvelbar, Sharon, Pa. Louis Lindich, P. O. Box 554, Greensburg, Pa. Jakob Mihevec, Box 28, Vandling, Pa. Math Kos, Box 227, Cuddy, Pa.

Druge države: Sterk Frank, Ringo, Kan. Debeljak John, Aurora, Minn. Krall Joseph, Pueblo, Colo. John Virant, Salida, Colo. John Gudnich, Box 334, Ely, Minn. Otto Majerle, Eveleth, Minn. Louis Vesel, Gilbert, Minn. Anton Zornik, Herminie, Pa. John Paulin, E. Worcester, N. Y. Herman Perehlin, Little Falls, N. Y. L. Skube, 28 Broadway St., Gowanda, N. Y. Math Lipovšek, Blanford, Ind. Joseph Lustek, Pursglove, W. Va. Thomas Reven, Volby Grove, W. Va. Frank Novak, Dodson, Md. Jakob Predikaka, Stanton, Ill. Frank Francelli, Brooks, W. Va. Martin Jurkas, Aurora, Ill. Frank Strmšek, Detroit, Mich. Stanley Pahor, Milwaukee, Wis. Frank Polanc, Box 108, Pierce, W. Va. Tomaž Čadež, Rock Springs, Wyoming.

Vsi gornji zastopniki so upravičeni nabirati nove naročnike in pobirati zaostalo naročnino za dnevnik "Enakopravnost". Roja kom po naselbinah jih toplo priporočamo in želimo, ko vas obiščejo, da se boste gotovo naročili ali pa plačali zaostalo naročnino. Naselbine kjer še nimamo zastopnikov in bi kdo želel prevzeti zastopstvo za naš list, naj piše na spodnji naslov in mi mu bomo poslali potrebne listine ter druge podatke.

Uprava "Enakopravnosti" 6418 St. Clair Ave., Cleveland, O.

MALI OGLASI

Proda se LOT v lepi okolici v sredini slovenske naselbine, na E. 157 St. med Saranac in Holmes Ave. v bližini slovenske cerkve in Slovenskega Doma, Collinwood. Proda se poceni. Velikost lota 40x135. Vreden je \$1200.00, se proda za \$900. Več se poizve pri Krist Mandel, 15702 Waterloo Rd. (71)

NAPRODAJ JE HIŠA z 8. sobami, z električno, kopalščem, v najboljšem stanju. Najemnina nese \$70.00 mesečno. Cena \$5,800. Takoj se plača \$2600, drugo na obroke. Gospodar stanuje zadaj. 1207 E. 175 St. (71)

PRODA SE POHIŠTVO za 6 sob, v jako dobrem stanju. Lahko se dobu tudi stanovanje. Dobra prilika za družino z večimi otroci, ker se nahaja zraven šole. Oglasite se na 5415 Stanard Ave. (72)

PRODA SE pisalna miza, še dobro ohranjena ter zelo pripravna za društvene tajnike ali za kako trgovino. Poizve se na 16117 Waterloo Rd. (73)

Edini SLOVENSKI POGREBNI ZAVOD A.F.Svetek Co. V COLLINWOODU. 15220 Saranac Rd. Wood 44. Krasnimi avtomobili za vse slučaje. AMBULANCA.

The STROUD AWNING Co. Najboljše platnene strehe ali plahte za trgovine in stanovanja. Veliki in mali šotori v najem za vse prilike. 695 EAST 152nd ST. Eddy 6359 Eddy 2808 Wood 140 (Mo.)

Slovenska Banka Zakrajšek & Česark 70 Ninth Ave. New York, N. Y. pošilja denar v stari kraj potom svojih lastnih direktnih zvez z zanesljivimi bankami in pošto, kar ji omogočuje točno postrzebno in nizke cene; prodaja parobrodne listke za vse važne linije za v Evropo in od tam sem; opravlja vse druge posle, spadajoče v to področje. Za vsa nadaljna pojasnila se obrnite na zgoraj navedeni naslov.

kom po naselbinah jih toplo priporočamo in želimo, ko vas obiščejo, da se boste gotovo naročili ali pa plačali zaostalo naročnino. Naselbine kjer še nimamo zastopnikov in bi kdo želel prevzeti zastopstvo za naš list, naj piše na spodnji naslov in mi mu bomo poslali potrebne listine ter druge podatke. Uprava "Enakopravnosti" 6418 St. Clair Ave., Cleveland, O.

NAPRODAJ je hiša za družino, vse moderno urejeno, sob, furnes na plin in prodaj. Proda se radi odhoda iz mesta. Vprašajte na 1007 E. 72 St.

MI KUPIMO, PRODAJAMO ZAMENJAMO VASO POSESTVO. Farme v znamenju: 110 akrov 8 krav, 2 konja, prašiči in vse orodje v stanju, na tlakovani cesti. Druga 25 akrov trte, 4 krave, nje vse v dobrem stanju ter v ni tlakovane ceste. Tretja: 60 10 grozdja, 6 krav, 2 konja, 2 dje, vse v dobrem stanju. Oglasite se pri Collinwood Realty J. KRALL 15813 WATERLOO RD. Imamo tudj več drugih naprodaj.

SPOMLAD SE BLIŽA! Ali imajo vaše obleke dobre barve? Ali so od solca obledene, prinesite jih barvat. Čudili se bode, ko dobro se prebarva ako je dobro barvano.

FRANK Cleaners & Dyers. Tovarna Vog. E. 60 St. in Bond. Podružnica na ST. CLAIR AVE. pri Addison Rd.

SLOVENSKA POPRAVILNICA AVTOMOBILU. Mi varimo in ravnamo vrst železne in kovinske met. Založba oja, gasilni mijevih obrocev in drugih treščin. Ako rabite popraviti kličite nas po telefonu CETON 1372. Odprto tudj ob nedeljah. ELYRIA AUTO REPAIR & WASH 6312 St. Clair Ave.

Old Dutch Store. NAJBOLJŠI NA SVETU. 6914 St. Clair Ave. Na debelo in drago.

Dnevnik Enakopravnost je ZICA ki spoja odjemalca s trgovcem. Oglas v našem listu dosepe na svoje dobično mesto liki telegram.

DVAJSETLETNA SKUŠNJA. Na stotine ljudi je sedaj na poti k zdravju in zadovoljstvu, ki so bili včasih neprestano bolni, slabotni in obupani. Na stotine se jih zdaj zahvaljuje Dr. Kenealy za povrnitev zdravja. Ne glede kako dolgo ste že bolni in kaj je vaša bolezen, pojdite k Dr. Kenealy. Nudil vam bo ravno isto vestno, in pazno pozornost ter znanstveno zdravljenje, katero je nudil že tistim bolnikom v prošlosti. Denarne zadeve, naj vas ne ovirajo pri tem, da dobite potrežno specialista. On razčuna tako zmerno, da zmore njegovo postrežbo vsak kdorkoli boluje za kakšno boleznijo. Ze leta in leta na istem kraju. Uradne ure: od 9. dop. do 8. zveč. Ob nedeljah od 10. do 2. pop. Dr. KENEALY- 2. nadstropje 647 Euclid Ave. Cleveland, Ohio., Republic Building. Vhod 4. vrata zapadno od Star gledališča.

ZA ZABAVO IN POUK. — čitajte — "V močvirju vele mesta" Roman iz življenja priseljenke v Ameriki CENA 50¢. Naročite pri Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba 6418 ST. CLAIR AVE.

Ravnokar je izšla knjiga Razkrinkani Habsburžani katero je izdala Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba. Knjigo je spisala grofica Larich, bivša dvorna dama na Dunaju. V knjigi opisuje vse podrobnosti vladajoče habsburške klike, kakor tudj smrt cesarjeviča Rudolfa. Knjiga je jako interesantna in priporočamo rojakom, da si jo takoj naročijo. Cena knjige je samo 60c